形考一

窗体顶端

题干
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—__________________?
— Sure, no problem. First, go see Cindy and tell her where you're going and when.
选择一项：
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[image: image4.wmf]B. Will I use the card for everything 
[image: image5.wmf]C. Can you fill me in 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“请求帮助”的交际用语。选项A询问公司报销的情况，选项B询问公司卡的使用范围，选项C请求帮助。根据答复“当然没问题，首先找Cindy告知其出差的时间和地点”，确定这里是寻求帮助，所以答案是C。
正确答案是：Can you fill me in
题目2
正确
获得10.00分中的10.00分
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[image: image9]标记题目
题干
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—Hey Kyle, guess what! The boss is sending me to Europe for a marketing seminar next month. 
—__________________You've been itching to go on a business trip for months.
选择一项：
[image: image11.wmf]A. I am sorry to hear that. 
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[image: image14.wmf]C. So what? 
反馈
你的回答正确
解析：本题考核“表达心情”的交际用语。选项A表达遗憾的心情，选项B表达高兴的心情，选项C表达妒嫉的心情。根据下句“你几个月以来一直期盼出差”，确定此处是高兴的心情，所以答案是B。
正确答案是：Great! You must be happy.
题目3
正确
获得10.00分中的10.00分
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____________ behalf of Vancouver C&S Int'l Trade Corp., I am pleased to invite you and your colleagues to visit us.
选择一项：
[image: image20.wmf]A. For 
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[image: image23.wmf]C. In 
反馈
你的回答正确
译文：我谨代表温哥华C&S国际贸易有限公司，非常高兴地邀请您及您的同事到访我公司。
解析：介词短语on behalf of…是固定搭配，意为“代表”，所以答案是B。
正确答案是：On
题目4
正确
获得10.00分中的10.00分
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Please ____________ an open return flight from Barcelona to Frankfurt.
选择一项：
[image: image29.wmf]A. paper 
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反馈
你的回答正确
译文：请帮我预订一张从洛杉矶到纽约的不限日期的回程机票。
解析：paper作名词意为“纸”，作动词意为“用纸包装”；text作名词意为“文本”，作动词意为“发短信”；book作名词意为“书”，作动词意为“预定”。根据题意，“请帮我……一张从洛杉矶到纽约的不限日期的回程机票”的应该是“预定”，所以答案是C。
正确答案是：book
题目5
正确
获得10.00分中的10.00分
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The processing time ____________ per embassy.
选择一项：
[image: image38.wmf]A. various 
[image: image39.wmf]B. variety 
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反馈
你的回答正确
译文：处理时间各个使馆有所差异。
解析：various是形容词，意为“各种各样的”；variety是名词，意为“多样化”；vary是动词，意为“变化”。根据题意，此处需要动词，因为时态为一般现在时第三人称单数，所以答案是C。
正确答案是：varies
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二、阅读理解/翻译/完形填空（题型随机）（共50分）
题目6
部分正确
获得50.00分中的20.00分
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完形填空：选择正确答案，补全文章（每题10分）。

How to Schedule Your Visa Appointment

　　Payment can be made with a UnionPay debit card or in cash. You can 回答[image: image52.wmf]

B. pay
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正确
正确答案是：B. pay
获得2.00分中的2.00分
directly through the website, the Call Center, or at a Citic bank ATM. If paying at a Citic bank branch, you can pay with a UnionPay 回答[image: image54.wmf]

A. credit card
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不正确
正确答案是：C. debit card
获得2.00分中的0.00分
or with cash. If you prefer to pay in cash, the appointment website will produce a bank deposit slip 回答[image: image56.wmf]

C. basis
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不正确
正确答案是：A. based
获得2.00分中的0.00分
on the type of appointment for which you have registered; the deposit slip will indicate how much you must pay. You must print this bank 回答[image: image58.wmf]

A. cash
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不正确
正确答案是：C. deposit slip
获得2.00分中的0.00分
, log off the appointment site, proceed to a local Citic bank branch, present the bank deposit slip, pay the requested amount, obtain an original bank receipt for the transaction, log back into the 回答[image: image60.wmf]

A. appointment site
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正确
正确答案是：A. appointment site
获得2.00分中的2.00分
, and enter the bank receipt confirmation number into the requested field.
反馈
1. 答案：B
解析：这里考查的是动词pay的用法。通过联系下文“If paying at a Citic bank branch”以及“If you prefer to pay in cash”可以看出，此处为“付款”的意思；而spend的用法为spend some money on something，spend money in buying something；buy为“购买”，buy something with some money；所以选B。
2. 答案：C
解析：这里考查的是debit card的用法。通过联系上文“Payment can be made with a UnionPay debit card or in cash”可以看出，此处为“借记卡”的意思；credit card是“信用卡，贷记卡”，membership card是“会员卡”；所以选C。
3. 答案：A
解析：这里考查的是固定搭配based on的用法。“依据，根据”的固定搭配有based on，according to，on the basis of，in line with等等，所以选A。
4. 答案：C
解析：这里考查的是固定搭配deposit slip的用法。通过上文“the deposit slip will indicate how much you must pay”可以看出，此处是指“存款单”，所以选C。
5. 答案：A
解析：这里考查的是通过上下文判断句意的能力。通过文章题目“How to Schedule Your Visa Appointment”以及上文“log off the appointment site”可以看出，此处是指“面签预约地点”，所以选A。

形考2
窗体底端

窗体顶端

信息文本
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— What is the distance between the new building and your office?
— _________________.
选择一项：
[image: image63.wmf]A. It is near to the bus stop 
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[image: image66.wmf]C. It is very close 
反馈
你的回答正确
解析：本题考核“询问地点”的交际用语。第一说话人问的是新办公大楼和原有办公室之间的距离，答语应该说明具体的距离。选项A说在公交车站附近；选项B说大约15公里，选项C说离得很近，所以答案是B。
正确答案是：It is about 15 kilometers
题目2
不正确
获得10.00分中的0.00分
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— Hello, is that Sail Moving Company?
— _________________?
选择一项：
[image: image72.wmf]A. Yes, this is Jack speaking. Thanks for calling. What can we do for you 
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[image: image75.wmf]C. Yes, speaking. What can I do for you 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“接听电话”的交际用语。在接听电话时，当第一说话人问对方是否是某人/单位，听者应明确说明自己是谁。B选项 “我是杰克”应说成This is Jack而并非I am Jack；C选项没有说接电话的是谁，不正确。所以答案是A。
正确答案是：Yes, this is Jack speaking. Thanks for calling. What can we do for you
题目3
不正确
获得10.00分中的0.00分
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[image: image79]标记题目
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Some of the customers' complaints seem _________ .
选择一项：
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[image: image83.wmf]B. unacceptable 
[image: image84.wmf]C. unaccepted 
反馈
你的回答不正确
译文：某些顾客的投诉看起来很难让人接受。
解析：inacceptable构词有误；unacceptable意为“难以接受的；不能容忍的”；unaccepted意为“未被接纳的；被拒绝的”，所以答案是B。
正确答案是：unacceptable
题目4
正确
获得10.00分中的10.00分
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The American idea of customer service is _________ each customer the center of attention.
选择一项：
[image: image90.wmf]A. made 
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[image: image93.wmf]C. make 
反馈
你的回答正确
译文：美式客服理念就是使每一位客户都成为关注的中心。
解析：不定式to do 在句中做表语，表示具体行为。选项A是被动语态形式，选项C是动词原形，两者在语义或句法结构上有误，所以答案是B。
正确答案是：to make
题目5
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image94.wmf]
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If things have _________ , the person you're talking to will want to know the reasons.
选择一项：
[image: image99.wmf]A. got up 
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[image: image102.wmf]C. turned down 
反馈
你的回答正确
译文：如果事情出了问题，跟你说话的人会想了解其中的原因。
解析：get up意为“起床”，go wrong意为“出错”，turn down意为“关小，调低；拒绝”，所以答案是B。
正确答案是：gone wrong
[image: image103.wmf]
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二、阅读理解/翻译/完形填空（题型随机）（共50分）
题目6
未回答
满分50.00
[image: image108.wmf]

0

[image: image109.wmf]

qaid=68384136&



 CONTROL Forms.HTML:Hidden.1 \s [image: image110.wmf]

0

[image: image111]标记题目
题干
[image: image112.wmf]

3


阅读理解：根据文章内容，把每一段和其所谈论的话题相匹配（每题10分）。
Customer Service

1. The American idea of customer service is to make each customer the center of attention. And wherever you go, good customer service means making customers feel special.回答[image: image113.wmf]
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未回答
正确答案是：B. the American idea of customer service
获得2.00分中的0.00分
2. When customers get to a store, they are treated as honored guests. Customers don’t usually find store clerks sitting around watching TV or playing cards. Instead, the clerks greet them warmly and offer to help them find what they want. Customers usually don’t have to ask how much items cost, since prices are clearly marked.回答[image: image115.wmf]
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未回答
正确答案是：D. honored guest
获得2.00分中的0.00分
3. When customers are ready to checkout, they can go to the nearest and shortest checkout lane. Good stores open new checkout lanes when the line ups get too long. Some even offer express lanes for customers with 10 items or less. After they pay for their purchases, customers receive a smile and a warm “thank you and have a nice day” from the clerk.回答[image: image117.wmf]
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未回答
正确答案是：E. checkout service
获得2.00分中的0.00分
4. In America, customer service continues long after the sale. Many products come with a money-back guarantee. Expensive items like cars, computers or stereos often have a warranty that ensures trouble-free use for a period of a year or more. Advertisements regularly include the motto, “Your satisfaction is guaranteed”. So if there is a problem with the product, customers can take it back. The customer service representative will often allow them to exchange the item or return it for a full refund.回答[image: image119.wmf]
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未回答
正确答案是：A. satisfaction guaranteed
获得2.00分中的0.00分
5. Customer service in America grows out of the belief that “the customer is always right”. If a person receives poor service from a store, he probably will avoid shopping there in the future. On the other hand, customers often remain loyal to a business that has excellent service even if their prices are high.回答[image: image121.wmf]
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未回答
正确答案是：C. customer loyalty
获得2.00分中的0.00分
 
 
反馈
1.答案：Para. 1. B 
解析：第一段主要讲美国的客服理念，所以选B。 
2.答案：Para. 2. D 
解析：第二段主要讲顾客受到贵宾的礼遇，所以选D。
3.答案：Para. 3. E 
解析：第三段主要讲结账服务，所以选E
4.答案：Para. 4. A 
解析：第四段主要讲售后服务好，保证顾客满意度，所以选A。
5.答案：Para. 5. C
解析：第五段主要讲只有服务好，顾客才会对品牌忠诚，所以选C。
窗体底端

形考3

窗体顶端

一、选择填空题（每题10分，共5题）
题目1
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image123.wmf]
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[image: image126]标记题目
题干
[image: image127.wmf]
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—I'll also throw in the discount of 10% on your up front deposit. What do you think about this suggestion? 
—______________.
选择一项：
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[image: image130.wmf]B. No, the suggestion is too bad 
[image: image131.wmf]C. Ok, you will benefit more than us 
反馈
你的回答正确
解析：本题考核商务谈判中“达成协议”的交际用语。第一说话人给了达成协议后的折扣数额，听者应该有礼貌地肯定双方的努力，所以答案是A。
正确答案是：Ok, I think we've both have done our best for this
题目2
未回答
满分10.00
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— Could you be so kind as to turn down that rock “n” roll? I'm preparing for tomorrow's meeting report.
— ______________.
选择一项：
[image: image137.wmf]A. It's none of you business 
[image: image138.wmf]B. No, I don't think so 
[image: image139.wmf]C. Sure. Sorry to disturb you 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“让步并道歉”的交际用语。第一说话人表达了对摇滚音乐的抱怨，提出请求关小音乐声，并给出了理由。听者应该立刻做出让步并表示抱歉，所以答案是C。
正确答案是：Sure. Sorry to disturb you
题目3
未回答
满分10.00
[image: image140.wmf]
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In business，whatever you do, do not ____ illegal benefit.
选择一项：
[image: image145.wmf]A. chase 
[image: image146.wmf]B. choose 
[image: image147.wmf]C. challenge 
反馈
你的回答不正确
译文：做生意，无论如何都不能追逐非法利润。
解析：chase意为“追逐”；choose意为“选择”；challenge意为“挑战”；本句宾语是非法利润，选择chase符合句意；所以答案是A。
正确答案是：chase
题目4
未回答
满分10.00
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To attract investors, the government has _____ its tax and labor laws.
选择一项：
[image: image153.wmf]A. adapted 
[image: image154.wmf]B. applied 
[image: image155.wmf]C. adjusted 
反馈
你的回答不正确
译文：为了吸引投资者，政府已经调整了税务及劳动法规。
解析：adapt意为“适应于”，常与介词to搭配使用；apply与介词to搭配，意为“应用”，与介词for搭配，意为“申请”；adjust意为“调整”，是及物动词，本句的宾语是税务和法规，所以答案是C。
正确答案是：adjusted
题目5
未回答
满分10.00
[image: image156.wmf]
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They wanted to ______ a discussion on economics.
选择一项：
[image: image161.wmf]A. initiative 
[image: image162.wmf]B. initiate 
[image: image163.wmf]C. initial 
反馈
你的回答不正确
译文：他们想发起一次关于经济学的讨论。
解析：initiative 作名词，意为“主动性”，作形容词，意为“自发的，创始的”；initiate是动词，意为“发起”；initial是形容词，意为“开始的，最初的”；wanted 后面应该接动词不定式，所以答案是B。
正确答案是：initiate
[image: image164.wmf]
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二、阅读理解/翻译/完形填空（题型随机）（共50分）
题目6
未回答
满分50.00
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阅读理解：根据文章内容，判断正误（每题10分）。
The Golden Rules of Negotiating

　　The art of negotiating is a difficult skill for most of us, even good salespeople. Here are three golden rules for you to follow:
　　1. Always Start the Negotiations. 
　　You must initiate the process. This is because whoever controls the start of the negotiations tends to control where they end. If you let the other party start negotiations, you will be constantly giving up control, often without even realizing it. For instance, when you ask someone what his project budget is, you are allowing him to start the negotiations. You will then spend your time chasing his number rather than finding the best solution. So, never let the other party control the negotiations.
　　2. Always Negotiate in Writing.
　　The purpose of negotiations is to arrive at a formal written agreement, not tell a story or spend time talking. From the first moment you begin a proposal, you should create a document and take it to the client. It will include all the points of agreement and become real to the prospective customer. Negotiating first and then having to create a document adds unnecessary time to a transaction. But if you build your written agreement as you negotiate, you are prepared to ask for a signature the moment the decision to buy is made.
　　3. Always Stay Cool. 
　　The negotiation table can be loaded with agendas, egos and emotions. Great negotiators know how to stay cool, providing leadership and solutions, while the rest of the room becomes insanely invested in personal agendas and useless emotions. Crying, getting angry and blowing off steam may make you feel good, but such behavior will not benefit you while negotiating. When the rest of the room gets emotional, stay cool and use logic to negotiate and close.

1. If you let the other party start negotiations, you will be completely grasp the control, often without even realizing it.回答[image: image174.wmf]
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未回答
正确答案是：F
获得2.00分中的0.00分
2. So, never let both parties control the negotiations.回答[image: image176.wmf]
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未回答
正确答案是：F
获得2.00分中的0.00分
3. Negotiating first and then having to create a document doesn’t need necessary time to a transaction.回答[image: image178.wmf]
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未回答
正确答案是：T
获得2.00分中的0.00分
4. Great negotiators know how to stay cool, providing leadership and solutions, while the rest of the room becomes wild or helpless during the negotiation.回答[image: image180.wmf]
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未回答
正确答案是：T
获得2.00分中的0.00分
5. When the rest of the room gets out of control, stay cool and use logic to negotiate and close.回答[image: image182.wmf]
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未回答
正确答案是：F
获得2.00分中的0.00分
反馈
1. 答案：F
解析：这是一道细节题。此题信息对应文章第一段第三句“若对方主动开始谈判，己方讲不知不觉中失去谈判控制权”，所以答案是F。
2. 答案：F
解析：这是一道细节题。此题信息对应文章第一段最后一句，“不要让单方面控制谈判”，而题目为“不要让双方面控制谈判”，信息不准确，所以答案是F。
3. 答案：T
解析：这是一道结构转换题。此题信息对应文章第二段第四句，题目只是转换了否定的方式，所以答案是T。
4. 答案：T
解析：这是一道词义辨析题。此题信息对应文章最后一段第二句。题目对原文中的insanely 和useless两个否定意义的词进行了同义转换，所以答案是T。
5. 答案：F
解析：这是一道细节题。此题信息对应文章最后一段最后一句。题目将When the rest of the room gets emotional的肯定意义，转换成了具有否定意义的out of control，所以答案是F。
[image: image184.wmf]
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窗体底端


形考4

窗体顶端

一、选择填空题（每题10分，共5题）
题目1
未回答
满分10.00
[image: image185.wmf]
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[image: image188]标记题目
题干
[image: image189.wmf]
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— Betty, we'll have a buffet party next Saturday. Will you join us?
— _______ , Susan. Thank you!
选择一项：
[image: image190.wmf]A. I'd love to 
[image: image191.wmf]B. I'm afraid not 
[image: image192.wmf]C. By no means 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核表达“回复邀请”的交际用语。第一说话人邀请对方参加聚会，听者表示有兴趣参加，所以答案是A。
正确答案是：I'd love to
题目2
未回答
满分10.00
[image: image193.wmf]
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[image: image196]标记题目
题干
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—Thanks for inviting me, John, but I've already made other plans. 
— _________. Maybe another time.
选择一项：
[image: image198.wmf]A. I hope you enjoy it 
[image: image199.wmf]B. That's good 
[image: image200.wmf]C. Oh! I'm sorry to hear that 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核表达“回复邀请”的交际用语。第一说话人感谢对方的邀请，并说明不能赴约，听者根据礼貌原则，应该表示遗憾，所以答案是C。
正确答案是：Oh! I'm sorry to hear that
题目3
未回答
满分10.00
[image: image201.wmf]

0

[image: image202.wmf]

qaid=68388457&



 CONTROL Forms.HTML:Hidden.1 \s [image: image203.wmf]

0

[image: image204]标记题目
题干
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Trademarks, proprietary service marks and regulations need _____ carefully.
选择一项：
[image: image206.wmf]A. to be observed 
[image: image207.wmf]B. be observed 
[image: image208.wmf]C. being observed 
反馈
你的回答不正确
译文：要认真遵守商标权、专属服务标志权和规章制度。
解析：句中need表示“需要，应该……”时，是实意动词，后面可以接动词不定式作宾语，但是动词不定式observe与主语之间是被动关系，所以答案是A。
正确答案是：to be observed
题目4
未回答
满分10.00
[image: image209.wmf]
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[image: image212]标记题目
题干
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The franchisor _____ the franchisee should observe the regulations to make the business go well. 
选择一项：
[image: image214.wmf]A. or 
[image: image215.wmf]B. as well as 
[image: image216.wmf]C. either 
反馈
你的回答不正确
译文：授予特许者与特许经营者都要遵守规章制度，使生意良好运行。
解析：句中franchisor和franchisee是两个并列的主语，需要用连词将它们连接。选项A不符合法律要求；选项C需和or搭配使用；所以答案是B。
正确答案是：as well as
题目5
未回答
满分10.00
[image: image217.wmf]
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[image: image220]标记题目
题干
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The executive team have to hold an urgent meeting ____ they see the bad market feedback.
选择一项：
[image: image222.wmf]A. before 
[image: image223.wmf]B. because 
[image: image224.wmf]C. whether 
反馈
你的回答不正确
译文：因为看到不良的市场反馈，管理团队决定召开紧急会议
解析：主句说明管理团队要要召开紧急会议，从句应该是提供原因。选项A和选项Ｃ不符合这个逻辑关系，所以答案是B。
正确答案是：because
[image: image225.wmf]
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[image: image228]标记题目
信息文本
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二、阅读理解/翻译/完形填空（题型随机）（共50分）
题目6
未回答
满分50.00
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[image: image233]标记题目
题干
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阅读理解：根据上下文，补全对话内容（每题10分）。
操作提示：通过下拉选项框，选择答案。
A. it doesn't sound too complicated
B. Then what about the qualifications of a franchisee
C. Sure, what do you want to know
D. Thank you very much for all the information
E. could you tell me how long a franchise contract will last
 
Ada wants to do franchise business and turns to Bill for some information about franchise business.
Ada: Hi, Bill. I am really interested in franchising opportunities. Would you be able to give me some advice?
Bill: 回答[image: image235.wmf]
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未回答
正确答案是：C
获得2.00分中的0.00分
?
Ada: Ok, first, what are the qualifications that a franchisor should have?
Bill: Generally speaking, a franchisor should be a well-developed company with business resources such as a trademark, trade name and business model. 
Ada: 回答[image: image237.wmf]
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未回答
正确答案是：B
获得2.00分中的0.00分
?
Bill: A franchisee should have the necessary funds, work goals and employees, etc. 
Ada: Yes, 回答[image: image239.wmf]
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未回答
正确答案是：A
获得2.00分中的0.00分
. Would you please tell me something about the franchise fees?
Bill: Ok. The fees for the franchise are an initial fee and a usage fee.
Ada: Now, 回答[image: image241.wmf]
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未回答
正确答案是：E
获得2.00分中的0.00分
? 
Bill: In general, it is no less than three years. Then both the franchisor and the franchisee may talk about the conditions, and see whether the contact needs to be rewritten. 
Ada: 回答[image: image243.wmf]
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未回答
正确答案是：D
获得2.00分中的0.00分
.
Bill: My pleasure.
反馈
1.答案：C
解析：上文Ada向Bill说明她对特许经营的机会很感兴趣，并询问Bill是否能给她一些建议。 Bill爽快答应了并问Ada要了解什么，所以答案是C。
2.答案：B
解析：上文Bill回答了授予特许者所需的资质，Ada继续就特许经营者资质询问，所以答案是B。
3.答案：A
解析：Ada听了Bill对特许者和特许经营者资质的解释后，感到有点复杂，所以答案是A。
4.答案：E
解析：根据下文回答In general, it is no less than three years的推断，上文询问的应该是时间，所以答案是E。
5.答案：D
解析：对于Bill耐心的解答，Ada自然要表示感谢，所以答案是D。
[image: image245.wmf]
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窗体底端


形考5

窗体顶端

一、选择填空题（每题10分，共5题）
题目1
未回答
满分10.00
[image: image246.wmf]
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[image: image249]标记题目
题干
[image: image250.wmf]

2


—I'm really fed up with Larry!
— ________
选择一项：
[image: image251.wmf]A. I'm sorry to hear that. 
[image: image252.wmf]B. Really? 
[image: image253.wmf]C. Hey, what's up? 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“应对抱怨”的交际用语。第一说话人情绪比较激动，抱怨自己受够了拉里，回答者应对其表示关切，积极询问原因，所以答案是C。
正确答案是：Hey, what's up?
题目2
未回答
满分10.00
[image: image254.wmf]
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[image: image257]标记题目
题干
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—Are the Project Managers sharing information and contacts and so on?
— ________ .
选择一项：
[image: image259.wmf]A. Yes, there's really nothing to worry about 
[image: image260.wmf]B. Yes, they hesitate to do it 
[image: image261.wmf]C. No, they are doing very well 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“探讨团队工作”的交际用语。选项A做出积极的正面回答；选项B和C的回答各自前后矛盾，所以答案是A。
正确答案是：Yes, there's really nothing to worry about
题目3
未回答
满分10.00
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[image: image265]标记题目
题干
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Even though he's ______ out of college and still a bit green, he is a great co-worker. 
选择一项：
[image: image267.wmf]A. flesh 
[image: image268.wmf]B. fresh 
[image: image269.wmf]C. flash 
反馈
你的回答不正确
译文：尽管他刚从大学毕业，还有点生涩，却是个很棒的合作者。
解析：flesh意为“肉、肉体”；fresh意为“刚从……来的，刚经历过……的，无经验的”可与out of搭配使用；flash意为“闪光的，闪耀的”；所以答案是B。
正确答案是：fresh
题目4
未回答
满分10.00
[image: image270.wmf]
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[image: image273]标记题目
题干
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_______ you have a job, you may be in the market for another one. 
选择一项：
[image: image275.wmf]A. Even if 
[image: image276.wmf]B. When 
[image: image277.wmf]C. Since 
反馈
你的回答不正确
译文：即使你有工作，你也会去市场上找另一份工作。
解析：even if引导让步状语从句，意为“即使”；when 引导时间状语从句；since引导原因状语从句。根据句意，答案应该是A。
正确答案是：Even if
题目5
未回答
满分10.00
[image: image278.wmf]
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[image: image281]标记题目
题干
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Better understanding of team work can make you a more effective employee and give you an extra ______ in your corporate office. 
选择一项：
[image: image283.wmf]A. edge 
[image: image284.wmf]B. badge 
[image: image285.wmf]C. age 
反馈
你的回答不正确
译文：对团队合作的较好理解能让你成为一名更有效率的员工，从而赋予你在办公场所的额外优势。
解析：give…an extra edge 是固定搭配，意为“给……以额外优势”；badge表示“徽章”；age表示“年龄”；所以答案是A。
正确答案是：edge
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[image: image289]标记题目
信息文本
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二、阅读理解/翻译/完形填空（题型随机）（共50分）
题目6
未回答
满分50.00
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[image: image294]标记题目
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翻译：为句子选择正确的翻译（每题10分）。

1. Team building skills are critical for your effectiveness as a manager or entrepreneur.回答[image: image296.wmf]
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未回答
正确答案是：B
获得2.00分中的0.00分

A. 为了经理或企业家的有效性，团队建设技能很关键。
B. 作为一名经理或企业家，团队建设技能对提升有效性至关重要。
C. 团队建设技能对经理或企业家的有效性持批判态度。
2. In real life, team work success rarely happens by itself if there are no focused team building efforts or activities.回答[image: image298.wmf]
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未回答
正确答案是：A
获得2.00分中的0.00分

A. 实际生活中，如果没在团队建设上付出过专注的努力或活动的话，团队工作是很难独自成功的。
B. 实际生活中，如果没有关注的团队建设努力或活动的话，团队工作本身是不会成功的。
C. 实际生活中，如果没有聚焦的团队建设努力或活动的话，团队工作自己也是会成功的。
3. Teammates who have team spirit are better able to work together and achieve team goals.回答[image: image300.wmf]
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未回答
正确答案是：B
获得2.00分中的0.00分

A. 团队中，谁有团队精神，谁就能一起合作并实现团队目标。
B. 有团队精神的队友能更好地协同工作，实现团队目标。
C. 有团队精神的队友比较好，能一起合作并实现团队目标。
4. Acting cooperatively is a good way to show team spirit because doing so contributes to the overall success of the team.回答[image: image302.wmf]
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未回答
正确答案是：A
获得2.00分中的0.00分

A. 合作是表现团队精神的好方法，因为这样做有助于整个团队的成功。
B. 合作行动是展示团队精神的好方法，因为这样做能构成整个团队的成功。
C. 互助合作是好路子，能展示团队精神，也能帮助整个团队成功。
5. Team members must fulfil their duties with their full efforts.回答[image: image304.wmf]
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未回答
正确答案是：C
获得2.00分中的0.00分

A. 团队成员必须用全部的努力来实现自己的义务
B. 团队成员必须凭借全部的努力来满足自己的义务。
C. 团队成员必须尽全力履行自己的义务。
反馈
1. 答案：B
解析：本句几个词的翻译非常重要：critical 意为“至关重要”，而非“批判的”；effectiveness意为“有效性”；as意为“作为”；所以答案是B。
2. 答案：A
解析：本句难点是rarely，by itself和focused的翻译。rarely意为“很少地，难得地，罕见地”；by itself 意为“独自地，无需外力地”；focused意为“专注的，关注的，聚焦的”，所以答案是A。
3. 答案：B
解析：who have team spirit是定语从句，修饰teammates；are better able to…意为“能更好地做某事”。
4. 答案：A
解析：句中的Acting cooperatively和doing so都是动名词短语作主语；because引导了一个原因状语从句；词组contributes to意为“有助于”；所以答案是A。
5. 答案：C
解析：本句难点是fulfil one's duty和with one's full effort的翻译。fulfil one's duty意为“履行自己的义务”；with one's full effort意为“尽全力”，所以答案是C。
窗体底端

形考6

窗体顶端

一、选择填空题（每题10分，共5题）
题目1
未回答
满分10.00
[image: image306.wmf]

0

[image: image307.wmf]

qaid=68393515&
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[image: image309]标记题目
题干
[image: image310.wmf]

2


—Did you get your financial records into shape for your audit next month?
— _______. Keeping a strict account of all our incoming and outgoing is not an easy task.
选择一项：
[image: image311.wmf]A. It seems our records are always a little incomplete 
[image: image312.wmf]B. It's a piece of cake 
[image: image313.wmf]C. I'm still working on ironing out a few problems 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“工作进度”的交际用语。选项A表达“财务记录一直不太完整”，选项B表达“小菜一碟”，选项C表达“仍在解决几个问题”。根据下句“严格记录出入账不是一件容易的事情”，确定前句应该是“还有个问题有待处理”，所以答案是C。
正确答案是：I'm still working on ironing out a few problems
题目2
未回答
满分10.00
[image: image314.wmf]
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[image: image317]标记题目
题干
[image: image318.wmf]
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— I thought that if I could get your support first, it might make getting approval easier.
— _________ .
选择一项：
[image: image319.wmf]A. We will need another four thousand dollars to cover the cost 
[image: image320.wmf]B. Well, you've got my support on this 
[image: image321.wmf]C. You only need a budget increase for the first order 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“请求支持”的交际用语。选项A表达“还需四千美元才能够本”，选项B表达“我支持此事”，选项C表达“只需对首批订单增加预算”。根据前句“我认为，如果能先得到您的支持，获批会更为容易”，答语应该表达支持，所以答案是B。
正确答案是：Well, you've got my support on this
题目3
未回答
满分10.00
[image: image322.wmf]
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[image: image325]标记题目
题干
[image: image326.wmf]
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The long-term assets are known as ______ assets.
选择一项：
[image: image327.wmf]A. fixed 
[image: image328.wmf]B. current 
[image: image329.wmf]C. net 
反馈
你的回答不正确
译文：长期资产又叫做固定资产。
解析：fixed assets意为“固定资产”；current assets意为“流动资产”；net assets意为“净资产”。根据题意，“长期资产”是指“固定资产”，所以答案是A。
正确答案是：fixed
题目4
未回答
满分10.00
[image: image330.wmf]
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[image: image333]标记题目
题干
[image: image334.wmf]
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I'm still working on ______ a few problems.
选择一项：
[image: image335.wmf]A. iron in 
[image: image336.wmf]B. to iron at 
[image: image337.wmf]C. ironing out 
反馈
你的回答不正确
译文：我仍在想办法解决一些问题。
解析：working on 意为“致力于”，后接动词的-ing形式；iron out相当于figure out，solve，settle，意为“解决”，所以答案是C。
正确答案是：ironing out
题目5
未回答
满分10.00
[image: image338.wmf]
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[image: image341]标记题目
题干
[image: image342.wmf]
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For a limited company, this will include the money ______ issuing shares, and is known as the share capital.
选择一项：
[image: image343.wmf]A. raise for 
[image: image344.wmf]B. raised by 
[image: image345.wmf]C. raising at 
反馈
你的回答不正确
译文：对有限公司而言，这包含发行股票筹集的资金，也叫做股本。
解析：raise money 意为“筹集资金”；表示“通过某种方式筹集的资金”，则需要用动词的-ing形式money raised by，所以答案是B。
正确答案是：raised by
[image: image346.wmf]
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[image: image349]标记题目
信息文本
[image: image350.wmf]
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二、阅读理解/翻译/完形填空（题型随机）（共50分）
题目6
未回答
满分50.00
[image: image351.wmf]
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[image: image354]标记题目
题干
[image: image355.wmf]
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完形填空：选择正确答案，补全文章（每题10分）。
Alibaba Seeks to Raise Billions in IPO
　　Investors in the United States are preparing for the first public sale of stock in the Chinese company Alibaba. The company sells goods 回答[image: image356.wmf]
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未回答
正确答案是：C. by
获得2.00分中的0.00分
linking buyers and sellers in the huge Chinese online market. Alibaba is expected to 回答[image: image358.wmf]
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未回答
正确答案是：B. make
获得2.00分中的0.00分
its initial public offering, called an IPO, in September on the New York Stock Exchange.
　　The total value of the company, based in Hangzhou, has been estimated at about $200 billion. Reports from Bloomberg News say Alibaba is offering investors a 12 percent 回答[image: image360.wmf]
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未回答
正确答案是：A. share
获得2.00分中的0.00分
of the company. That would mean the company could raise 回答[image: image362.wmf]
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未回答
正确答案是：B. as much as
获得2.00分中的0.00分
$20 billion dollars in the public stock sale.
After the IPO, Alibaba could become one of the most 回答[image: image364.wmf]
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未回答
正确答案是：C. valuable
获得2.00分中的0.00分
technology companies in the world. Apple, for example, has a market value of about $600 billion. Google is valued at about $390 billion and Microsoft is worth about $370 billion.
反馈
解析：
1. 这里考查的是介词by的用法。by表示方法、手段、方式，意为“凭、借、靠、用，通过”，后接动词的 -ing 形式；所以选择C。
2. 这里考查的是动词make 固定搭配的用法。make an initial public offering，意为“首次公开募股”，所以选择B。
3. 这里考查的是通过上下文判断句意的能力。share 意为“股份，股票”；capital意为“资本”；profit意为“利润，利益”；从offer判断，此处应为share，所以选择A。
4. 这里考查的是通过上下文判断近义词的能力。as much as和as many as都修饰名词，意为“……之多”，“多达”，“整整”，强调“多”；但是as many as后接可数名词，as much as一般后接不可数名词；尽管句中的dollars为可数名词的复数形式，但由于$20 billion dollars仍是一个不可数的概念，故用as much as，所以选择B。
5. 这里考查的是通过上下文判断词义和词性的能力。value是名词，意为“价值”；valuate
是动词，意为“对……做估价”；valuable是形容词，意为“有价值的”；从词义和词性的角度，应该选择C。
[image: image366.wmf]
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窗体底端


形考7

窗体顶端

、选择填空题（每题10分，共5题）
题目1
未回答
满分10.00
[image: image367.wmf]
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[image: image370]标记题目
题干
[image: image371.wmf]
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—________________ , but I still have the feeling that it's not safe enough. 
—I couldn't agree more. That's why I only do street shopping.
选择一项：
[image: image372.wmf]A. Paying online is much unsafe than before 
[image: image373.wmf]B. Paying online is less safer than before 
[image: image374.wmf]C. Paying online is much safer than before 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“进行比较”的交际用语。根据说话逻辑，当第一说话人对网上付费安全情况进行今昔对比，使用了连词but，表明此人前后要表达的是相反的意思，选项A和B不符合句意，所以答案是C。
正确答案是：Paying online is much safer than before
题目2
未回答
满分10.00
[image: image375.wmf]
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—Amy, do you shop online often? 
— ______________.
选择一项：
[image: image380.wmf]A. No, I don't think so 
[image: image381.wmf]B. That's a good idea 
[image: image382.wmf]C. Yes. It's very convenient and the price is often lower than in store 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“谈论网上购物”的交际用语。第一说话人询问对方网上购物情况，听者应该礼貌回应，并表明自己对网上购物的看法；选项A和B均答非所问，所以答案是C。
正确答案是：Yes. It's very convenient and the price is often lower than in store
题目3
未回答
满分10.00
[image: image383.wmf]
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Sometimes I surf online shops to check some related information, and then go to a physical store to do the ______ shopping.
选择一项：
[image: image388.wmf]A. virtual 
[image: image389.wmf]B. simulated 
[image: image390.wmf]C. actual 
反馈
你的回答不正确
译文：有时候我逛逛在线商店，查一些产品相关的信息，然后去实体店购买。
解析：virtual意为“虚拟的”；simulated意为“模拟的”；actual意为“真实的，实际的”。选择actual符合句意，所以答案是C。
正确答案是：actual
题目4
未回答
满分10.00
[image: image391.wmf]
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What's more, it's not always so ______ for us to pay online as hackers might steal our user　name and password.
选择一项：
[image: image396.wmf]A. safety 
[image: image397.wmf]B. safe 
[image: image398.wmf]C. safely 
反馈
你的回答不正确
译文：而且网上付费对我们来说有时也不安全，黑客可能会偷走我们的用户名和密码。
解析：句型It is+形容词+for sb. to do sth.中的it 是形式主语，动词不定式是真正主语， 选项A是名词，意为“安全”；选项C是副词，意为“安全地”；从词性和句法的角度，应该选safe，所以答案是B。
正确答案是：safe
题目5
未回答
满分10.00
[image: image399.wmf]
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They exchanged tales of ____ or disappointing news of popular items sold out minutes after the spree began at midnight.
选择一项：
[image: image404.wmf]A. bargains 
[image: image405.wmf]B. deals 
[image: image406.wmf]C. goods 
反馈
你的回答不正确
译文：他们交流便宜货的故事或受欢迎商品在午夜购物狂欢开始几分钟后被卖光的失望的消息。
解析：bargain意为“便宜货”；deal意为“交易”；goods意为“商品”；本句“交流便宜货的故事或失望的消息”, 选择bargains符合句意，所以答案是A。
正确答案是：bargains
[image: image407.wmf]
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二、阅读理解/翻译/完形填空（题型随机）（共50分）
题目6
未回答
满分50.00
[image: image412.wmf]
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阅读理解：根据文章内容，选择正确答案（每题10分）。
Cyber Monday Clicks in with Record Sales
　　Cyber Monday rocked while mobile sales roared.
　　The day widely regarded as the Super Bowl of online sales created a record day for retailers, including Walmart, and marked a shift in shopping preferences as smartphones and tablets drove nearly a third of traffic — and for some retailers, more than half. 
　　Walmart.com expects to register its biggest Cyber Monday yet, coming off a record Black Friday weekend online. Heading into the afternoon Monday, the website had already sold out of PlayStation 4 and Xbox One consoles, which weren't even discounted. Significant savings on TVs and tablets also encouraged shopping, says Joel Anderson, CEO of Walmart.com.
　　Retailers from Target to Sears are fast evolving Cyber Monday into something more akin to Cyber Week, as online deals stretch well beyond Monday.
　　As of 6 p.m. ET, sales on Amazon were up 44.3% over last year, while sales at eBay were up 32.1%, according to Channel Advisor, which tracks third-party sellers on eBay and Amazon. The online marketplaces are doing well in part because shoppers are heading to those sites to find popular products that are selling out at regular retailers, says Scot Wingo, CEO of Channel Advisor.
　　Flash-sale site Rue La La started Cyber Monday deals on Sunday with a “Cyberthon” that drew more than 350,000 people to the site. The sale promoted as much as 80% off on more than 150 brands. On Monday, sales of Cole Haan and Pandora Jewelry merchandise were strongest, CEO Steve Davis says.
 
1. Retailers used mobile devices and drove nearly a third of traffic, or even more than half to online shopping. As we know that doesn't belong to the mobile device.回答[image: image417.wmf]
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未回答
正确答案是：C
获得2.00分中的0.00分

A. tablets
B. smartphones
C. personal computer
2. PlayStation 4 and Xbox One consoles were sold out on the afternoon Monday although they weren't even discounted. 回答[image: image419.wmf]
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未回答
正确答案是：B
获得2.00分中的0.00分

A. eBay.com
B. Walmart.com
C. Amazon.com
3. According to sales on Amazon were up 44.3% over last year, while sales at eBay were up 32.1%.回答[image: image421.wmf]
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未回答
正确答案是：C
获得2.00分中的0.00分

A. Walmart
B. Rue La La
C. Channel Advisor
4. Cyber Monday deals on Sunday with a “Cyberthon” that drew more than people to the site. 回答[image: image423.wmf]
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未回答
正确答案是：A
获得2.00分中的0.00分

A. 350,000 
B. 35,000 
C. 3,500,000
5. We can infer from the passage _____ isn't an online retailer. 回答[image: image425.wmf]
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未回答
正确答案是：B
获得2.00分中的0.00分

A. Sears
B. Channel Advisor 
C. Walmart
 
反馈
解析：
1. 这是一道细节题。短文第二段的第一句提及的是smartphones and tablets“智能手机和平板电脑”，personal computer“个人电脑”排除在外，所以答案是C。
2. 这是一道细节题。短文第三段都是谈论Walmart.com“沃尔玛公司”，第二句的“the 
website” 就指的是该公司，所以答案是B。
3. 这是一道细节题。短文第五段第一句according to Channel Advisor显示是“根据畅路销 公司报告”，所以答案是C。
4. 这是一道细节题。短文最后一段第一句提到，“限时抢购网站Rue La La在周日就以‘网 购马拉松'开始了网购星期一交易，其吸引了超过三十五万人到网站购物”，所以答案是A。
5. 这是一道推断题。根据短文第五段…Channel Advisor，which tracks third-party sellers on eBay and Amazon（……畅路销，其在易趣和亚马逊网站上跟踪第三方卖家）推断，Channel Advisor与沃尔玛公司和西尔斯公司不一样，不是在线零售商，所以答案是B。
[image: image427.wmf]
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一、选择填空题（每题10分，共5题）
题目1
未回答
满分10.00
[image: image428.wmf]
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[image: image431]标记题目
题干
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—Can you tell us why you think this makes good business sense to you?
—We've been doing quite well on our own and we could probably survive like this for quite a few more years to come, but if we really want to take it to the next level, ____________.
选择一项：
[image: image433.wmf]A. the board of directors needn't take the present economic situation into consideration 
[image: image434.wmf]B. it's not necessary for us to develop the company any more 
[image: image435.wmf]C. we are going to have to consider finding more investors 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“说服某人”的交际用语。针对第一说话人的问题，回答者首先解释缘何对自己具有良好的商业意义的原因，然后转折话题，“但是如果我们真正要更上一层楼，我们将不得不考虑寻求更多的投资者”来说服对方。选项A和B表明前后自相矛盾。所以答案是C。
正确答案是：we are going to have to consider finding more investors
题目2
未回答
满分10.00
[image: image436.wmf]
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—But then we'll have to accept a Board of Directors chosen by our stockholders. Wouldn't that limit us in many ways?
—Certainly. But if you consider the massive capital investment that we'll receive, you'll understand that this could take our company —————— .
选择一项：
[image: image441.wmf]A. from being a big firm to being one of the medium-tier players 
[image: image442.wmf]B. from being a medium-tier firm to being one of the big players 
[image: image443.wmf]C. from being a medium-tier firm to being one of the small players 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“说服某人”的交际用语。第二说话人给予第一说话人肯定答复后，解释和说明限制之外的益处，用“但如果你认为我们会收到巨大的资本投资,你会明白这可能会把我们公司从中等公司变成大公司之一”来说服对方；选项A和C与假设矛盾，所以答案是B。
正确答案是：from being a medium-tier firm to being one of the big players
题目3
未回答
满分10.00
[image: image444.wmf]
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 Well，the day we offer stock for sale is the day we will see how much______there is in our company. 
选择一项：
[image: image449.wmf]A. fact 
[image: image450.wmf]B. fate 
[image: image451.wmf]C. faith 
反馈
你的回答不正确
译文：对了，我们股票出售那天，就是我们见证对公司信念之日。
解析：fact意为“事实”，是可数名词；fate意为“命运”；faith意为“信念，信仰”；根据句意，所以答案是C。
正确答案是：faith
题目4
未回答
满分10.00
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His method supports Mr Shiller's findings and has ________efforts to predict prices in the financial industry.
选择一项：
[image: image457.wmf]A. influenced 
[image: image458.wmf]B. influentially 
[image: image459.wmf]C. influence 
反馈
你的回答不正确
译文：他的方法支持席勒先生的研究发现，并且在金融业对预测价格具有影响力。
解析： influenced是形容词，是动词influence的过去分词，意为“受影响的”；influentially是副词，表示“有影响地，有势力地”；influence既是名词也是动词，表示“影响，势力”；此处需要一个形容词做定语，所以答案是A。
正确答案是：influenced
题目5
未回答
满分10.00
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If people ________we're very valuable they won't buy our stock.
选择一项：
[image: image465.wmf]A. do think 
[image: image466.wmf]B. think 
[image: image467.wmf]C. don't think 
反馈
你的回答不正确
译文：如果人们认为我们不具有价值，他们就不会买我们的股票。
解析：英语否定词一般应该放在所要修饰的动词之前，但主句谓语动词是think, believe, imagine, suppose和consider等表示看法和感觉的动词时，宾语从句的否定词需要放在主句中，但语义却是否定后面的宾语从句。根据句意，答案应该是C。
正确答案是：don't think
[image: image468.wmf]
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二、阅读理解/翻译/完形填空（题型随机）（共50分）
题目6
未回答
满分50.00
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阅读理解：根据文章内容，判断正误（每题10分）。
Three Americans Win Nobel Economics Prize
　　The Royal Swedish Academy of Sciences awarded the Nobel Prize in economics to three Americans, Eugene Fama, Lars Peter Hansen and Robert Shiller on Oct. 14, 2013. Eugene Fama and Lars Peter Hansen are both professors at the University of Chicago. Robert Shiller is a professor at Yale University. They will share the prize worth about 1.2 million dollars.
　　“This year's prize in economic sciences is about predictions.” All three of this year's prize winners are mainly known for their research and explanations of pricing forces in financial markets. They have had a big influence on the way people look at and talk about financial markets. 
Eugene Fama's research on financial markets in the 1960s led market watchers to change their ideas about investing. His ideas are linked to the theory that markets are efficient, which means market actors taking all available information to create the correct price for things at any given time. This also means that over short periods of time, it is not possible to predict prices.
　　Robert Shiller found, however, that over long periods, the opposite is true. It is possible to predict the movement of prices and that price changes are linked to human behavior.
　　The findings of both economists have led to the growth of index funds, investing many different securities as a way to reduce risk. Mr Shiller also helped to create the Standard & Poor's Case-Shiller home prices index. That index follows home prices across the United States.
Lars Peter Hansen developed a method for studying historical pricing information. His method supports Mr Shiller's findings and has influenced efforts to predict prices in the financial industry.
　　The Nobel Prize in economics was not created by Alfred Nobel, but was established in his memory by Sweden's central bank in 1968.
 
1. The Royal Swedish Academy of Sciences awarded the Nobel Prize in electronics to three Americans on Oct. 14, 2013.回答[image: image478.wmf]
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未回答
正确答案是：F
获得2.00分中的0.00分
2. Eugene Fama, Lars Peter Hansen and Robert Shiller won the prize for their research and explanations of pricing forces in financial markets.回答[image: image480.wmf]
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未回答
正确答案是：T
获得2.00分中的0.00分
3. Eugene Fama's research on financial markets in the 1960s resulted in some change in how market watchers look at investing.回答[image: image482.wmf]
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未回答
正确答案是：T
获得2.00分中的0.00分
4. The findings of both economists have led to the growth of price prediction, investing many different securities as a way to reduce risk.回答[image: image484.wmf]
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未回答
正确答案是：F
获得2.00分中的0.00分
5. The Nobel Prize in economics was established in memory of Alfred Nobel by Sweden's central bank in 1968.回答[image: image486.wmf]
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未回答
正确答案是：T
获得2.00分中的0.00分
 
反馈
解析：
1. 这是一道细节题。此题信息对应短文的第一段第一句，“2013年10月14日瑞典皇家科学院授予三个美国人经济学诺贝尔奖”，而非电子学诺贝尔奖，所以选择F。
2. 这是一道细节题。此题信息对应短文的第二段第二句，“今年的三个获奖者都主要是因为在金融市场上对定价力的研究和解释而闻名”，因此符合原句意，所以选择T。
3. 这是一道短语辨析题。result in 是 lead to 的近义词，也是“引起，导致”的意思。此题信息对应短文的第三段第一句，“尤金•法玛在二十世纪六十年代对金融市场的研究引起市场观察人士改变了他们对于投资的理念”，即他对金融市场的研究引起市场观察人士看待投资的变化，符合原句意，所以选择T。 
4. 这是一道细节题。此题信息对应短文的第五段第一句，“两个经济学家的发现引起了指数基金的增长, 投资许多不同的证券作为降低风险的方式”，是“指数基金的增长”，而非“价格预测的增长”，所以选择F。
5. 这是一道细节题。此题信息对应短文最后一段话，“诺贝尔经济学奖并非由阿尔弗雷德·诺贝尔建立, 而是为纪念他由瑞典中央银行于1968年建立”，所以选择T。
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